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Kodolastechnika ZH

NéviKed: | _JEI:‘:D:D

4.(20p) 5.(20p) Osszesen J
1. (20p) 2.(20p) 3.(20p) (1009 egy

1
helye alapjén a megfeleld teremben irja-e a dolgozatot:

. t3Itsén
s Gydzbdjon meg rola, hogy a névsorban elfoglal Kivéve a teszt (2.) feladatot, amelyet a nyomtatott oldalon

Minden feladatot kiilon Ad-es lapon dolgt:zzon.
ki bekarikazdssal jelezve a helyes vila:z: '
E fzszintes vonallal jelezze a nyomtato !
Mﬁ:n lapon olvashatéan szerepeljen a neve és a NEPTUN kodja -

lokészitve! ) ' B TN
i d“”v::’;:’j:‘,:g;;as FELADATOK MEGOLDASA MEL‘l:.é IE}[{)(;;(&.?ST IS
arlwlv;:%nm CSAK A HELYES VEGEREDMENY NEM ERTEKE !

1
t lap tetjén 1évé tdblizatban azt a feladatot, amelyet nem oldott meg :

nO=20m
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2.

Adott egy linedris bindris kéd, a kdvetkezd generdtormatrix-al.

1 0011
G'(o { ol o]
a) Adja mega kod paramétereit ! (Sp)

e b s vl tizenetvektorhoz
:; :ﬂi:::?a:gghjzm a vételi oldalon, ha az adéoldalon az u = (01) izenetvektor kerillt leaddsra ezen

tartoz kédszb dtvitele esetén a bindris szimmetrikus csatorna 4ltal véletlenszerden Kisorsolt hibavektor az e=(10001) ? (10p)
Megoldés: e
C(5,2) mert a G métrix 2x5-0s. < "
:;A(kbd):ava; ¢, =(00)G = (00000), ¢, =(01)G =(01110), ¢, =(10)G = (10011), ¢, =(11)G=(11101)
d, -1
ebbdl d_‘,=w_,,=3—n=|.—'—"2——J=|

¢) Ha u=(01) Gzenetvektor kerill leaddsra, akkor ¢ =(01)G =(01110) a vett vektor v=c+e=(11111), ami alapjin a

1
(6} 5 B (e ) 1 0
szindromavektor s’ =Hv' =| 1 1 0 1 0 1 |=| 1
FHOEOMOS] 1 0

1

chhez a szindrémavektorhoz tartozé hibacsoport
E 10, ={(10001),(10001) + ¢, (10001) + ¢, ,(10001) + ¢, } = {(10001) ,(11111),(00010),(01 100)}
€bbdl a csoportvezets hibavektor az €y, = (00010), a vételi oldalon ezt identifikljuk.

EbbOL: € guesnge = V+€ 0y, = (11101) amibsl a vételi oldalon detektlt izenetvektor az els3 két bit megtartdsival
U =(11).

€) Az egyenletes eloszlisi forréds entrép
<

b) Valésitsa meg ezt a szorzést shift regiszterrel. A megoldds sordn a shift regi idj i
. regiszter topoldgidjat (mel i
Osszekdtve) a 2-es szorzbtényezd segitségével hatdrozza meg, mig a regiszterbe a 3 legg'::%elilblt\(/':!c()gp;ekm sty
Elégtelen Elégséges Kozkpes 16 Jeles
0-39 pont 40-53 pont 54-67 pont 68-81 pont 82-100 pont

::rn:l)dua be a helyes 4llitasokat az alabbi listan (csak akkor adhatd rd 20p, ha minden 4llitisrol helyesen dontott, kalonben 0
a) Egy C(7,4) linediris bindris k6dnak 8 db. hibacsoportja van.

b; a szindt((;sr:(ald:)kﬁolhi tiblazatban a hibavektorok és a hozzéjuk tartozé (izenetvektorok vannak.

¢) Ha egy eletti Reed Solomon kéd generdtorpolinom dnak fo

G s e Kb B rpo j Kszima 8, akkor a kéd hibajavité képessége 4

d) Egy 32 darab szimb6lumot kibocsito forras entrépidja nem Ichet nagyobb mint 5.
¢ idja minimalis.

a) Mennyi 2x3 a GF(4) felett 7 (5p)
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